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INTRO
 

Kærar þakkir fyrir að taka þátt í þessari stuttu könnun á vegum Lappari.com. 

Fullri nafnleynd er heitið og verða einstök svör ekki rakin til notenda. Upplýsingar verða nýttar til umfjöllunar á vefnum 
Lappari.com
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Q2
 

Hjá hvaða netveitu ert þú í viðskiptum?

Síminn 

Vodafone 

Hringdu 

Nova 

Hringiðan 

Hive 

365 / Tal 

Aðrir 

     

 

 

Q3
Hversu óánægð/ur eða ánægð/ur ert þú með eftirfarandi þætti hjá þinni netveitu?

Mjög óánægð/ur Óánægð/ur Hvorki né Ánægð/ur Mjög ánægð/ur

 

Verð

Áreiðanleiki tengingar

Hraði tengingar

Þjónustan
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Q10
 

Hvernig nettengingu ert þú með?

ADSL 

Ljósnet 

Ljósleiðara 

Innhringi módem 

4G 

Annað 

     

 

 

  

  

Q4
 

Stenst netveitan þær væntingar sem þú gerir til hennar?

Já 

Nei (Hvað vantar?) 

     

 

 

  

  

  

  

Q5
 

Hve lengi hefur þú verið í viðskiptum við þína netveitu?

3 mánuði eða skemur 

3-9 mánuði 

9-18 mánuði 

18 mánuði eða lengur 

 

 

  

  

  

Q6
 

Ef það á við, hvaða aðra þjónustu verslarðu af netveitunni þinni?

Sjónvarp

Farsíma

Heimasíma
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Q7
 

Hvert er kyn þitt?

Kona 

Karl 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

Q8
 

Á hvaða aldursbili ert þú?

20 ára eða yngri 

21-30 ára 

31-40 ára 

41-50 ára 

51-60 ára 

61-70 ára 

71 árs eða eldri 

 

 

Q9
 

Hve margir eru að nýta nettenginguna þína?

-- Select --
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